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Ata de n° 439/2022, 28 Sessão ordinária do Mês, da Câmara Municipal de 

Pugmil — Tocantins, realizada ás 19h10min do dia 11 de Maio de 2022, 

Legislatura 2021/2022, com a presença dos Vereadores (as):Davane Bezerra do 

Vale dias, Giscard Parente de Castro , Raynne Cabral Carneiro - Alessandro 

Ribeiro de Sá, Jamesval Coelho Pereira, Aldo Rodriques Coelho, Sandra Gomes 

Coelho e Nelma Rosa Lopes Aauiar.  Logo após, a senhora presidente declarou 

aberta a Sessão, agradeceu a presença dos colegas Vereadores e servidores 

da casa e publico presente, e logo solicitou o ver. James a fazer uma leitura 

biblica e a ver. Nelma a fazer uma oração, e justificou a ausencia do ver. 

Fabiano e logo solicitou ao 28 secretario para colher as assinaturas dos 

Vereadores no livro de registro de ponto de chegada. E convidou o vice-

presidente a fazer a leitura da ordem do dia, logo solicitou a secretaria da casa 

para fazer a leitura da Ata da sessão anterior, que foi colocada em discursão, 

logo em votação e aprovada por unanimidade, em sequencia a senhora 

presidente solicitou o vice-presidente a fazer a leitura do projeto de lei de n° 

342/2022 que foi colocado em dirscursão, e em seguida aprovado por 

unanimidade em 1 votação. Tambem foi lido o projeto de lei de n° 343/2022 que 

foi colocado em discursão a ver. Nelma, Alessandro, Sandra, Raynne, James, 

Aldo e a presidente cometaram que se sentem felizes em está votando neste 

projeto e agardeceram ao poder executivo pela colaboração. Em sequencia a 

senhora presidente solicitou ao vice-presidente a fazer a leitura do 

Requerimento de n°033/2022, que foi colocado em discursão, o ver. Aldo autor 

do mesmo teve a palavra saudou todos e comentou que está solicitando que o 

poder executivo providencie a implantação de uma escolinha de futebol e uma 

escolinha de balé para as crianças em geral do municipio. Os ver. Nelma, 

Alessandro, Sandra, Raynne, Giscard, James, e a presidente Dayane 

parabenizaram o autor do requerimento se subscreveram e votaram favoraveis 

no mesmo. Também foi lido o Requerimento de n°037/2022, que foi colocado 

em discursão, o ver. James autor do requerimento teve a oportunidade 

cumprimentou todos e comentou que está solicitando que o poder executivo 

faça a constr d uma rotatória na saída da rua Sãt Paulo, sentido 
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Mangues, com a avenida Paraná, pois aquele cruzamento é um dos mais 

movimentados da cidade, e é necessario um invetimento para a melhoria da 

mobilidade urbana. Os ver Alessandro, Sandra, Raynne, Aldo, Giscard, Nelma 

e a presidente Dayane parabenizaram o autor do requerimento se 

subscreveram e votaram favoraveis no mesmo. E não havendo nada mais a ser 

descutido a senhora presidente agradeceu a todos pela inestimável 

colaboração, e solicitou ao 2° secretario que colhesse as assinaturas dos 

vereadores no Livro de Ponto de Saída, e encerrou a presente sessão 

às 19h50min, cm qual foi lavrada esta ata por mim, Vanessa 

Lino de Sousa, ecr aria esta casa legislativa. 


